MyHUIMTIAJBHBIA 3Tall BCEPOCCUUCKON OJIMMITUA/AbI HIKOJLHUKOB 110 XUMHUU
2019-2020 y4eOHbIM 1o/
Pemienusi 1 KpuTepun ONeHUBAHMS

7-8 kiacce
MakcuManbHOE KOJTUYECTBO 0aJIOB 3a BCE MPABHIIBHO BHITIOJIHCHHBIC 3a1aHus - 50
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Ne Bompoca 1 2 3 4 5

No oTBeTa 4 3 2 2 3 3 4 4 1 4

OrneHka:
3a K@Kl BepHBII 0TBET — 1 Oamt
MakcCUMaJIbHBINA 0aut — 10.

3agaun
3agaya 1.
CopeprkaHre BEpHOTO OTBETA M YKa3aHUS IO OIICHUBAHUIO
(momyckarotcst uHble (OPMYJIUPOBKU OTBETA, HE MUCKAXKAIOIIUE €TO bamnnsl
CMBICIIA)
1) Al,O3 1
OKCHJ aJTFOMUHHUS 1
2) LisN 1
HUTPUJI JIUTHS 1
3) P20s 1
okcun ochopa (V) 1
4) CaS 1
CyJb(pua KanbIus 1
5) K;0, 1
MIEPOKCHJT KaJIHs 1
Maxkcumanbabiii 6am | 10
3agaya 2.
CopeprkaHre BEpHOTO OTBETA U YKa3aHUs MO OLICHUBAHUIO
(momyckarotcst uHble (OPMYJIUPOBKU OTBETA, HE MCKAKAIOIIHUE €TO bannbl
CMbICJIA)

1) n(Cu) =1 - 0,01momnb = 0,01 MoB; 1
n(Al)=6 - 0,01 moab = 0,06 MoJIB; 1
n(P)=4- 0,01 mons = 0,04 moJb; 1
n(0) =29 - 0,01 monb = 0,29 mMonB; 1
n(H) =18 - 0,01 mons =0,18 moub. 1
2) YUucno aToMOB cuuTaeM 1o Gopmyiie:

N = Na - n, rme Na = 6,02 - 10%(mons™?). 3
N(Cu) = 6,02 - 10%(monb?) - 0,01 monbs = 6,02 - 10%; 1
N(AID) = 6,02 - 10%(moms™?) - 0,06 moms = 3,61 - 10%? 1




N(P) = 6,02 - 10Z(monp?) - 0,04 mons = 2,41 - 10%;
N(O) = 6,02 - 10%*(monp™?) - 0,29 monb = 1,75 - 10%;
N(H) = 6,02 - 10%(mons™) - 0,18 Mons = 1,08 - 102,

M(CuAlg(OH)g(PO4)s - SH20) = 832 1/M0JIB.
3) ®(Cu) =64 : 832 =0,0769 unu 7,69%;
o(Al) =162 : 832 =0,1947 wim 19,47%;
o(P)=124: 832 =0,1490 wu 14,90%;
®(0) =464 : 832 =0,5577 unu 55,77%;
o(H)=18:832=0,0216 nnm 2,16%.

MaxkcuMabHbIN 0aJuT

N N N Y N I

3amaua 3.

COIIep)KaHI/IG BCPHOI'O OTBCTA U YKAa3aHHU:A 110 OLCHUBAHUIO

(momyckaroTcst uHbie (HOPMYITUPOBKU OTBETA, HE UCKAKAIOLIUE €TO banb
CMBICIIA)
1. Halinem Maccy coJii B UCXOJHOM PacTBOPE:
m(cosm) = m(p-pa)-® (comu) = 600- 0,1 =60 1
2. Haiinem Maccy coyii BO BTOPOM pacTBOPE
m(comu) =700- 0,4 =280 1
3. Onpenenrm Maccy COIM B KOHEYHOM PacTBOpPE
m(comn) = 60+280=350 r 1
4. Haiinem maccy KOHEUHOTO pacTBOpa
m(p-pa) = 600+10+15 +700 —105=1220r 1
5. Halimem MaccoByto JIOJI0 COJIM B KOHEYHOM PacTBOpPE:
o(commn) = m(conun) / m(pactBopa) = 350: 1220 =0, 2869 (28,69%) |1
MakcuManbHblii 6asmt | 5
3angaya 4.
Copep:xaHue BEpHOTO OTBETAa U yKa3aHHUS MO0 OLEHUBAHUIO
(momyckaroTcst uHbIe (HOPMYITUPOBKU OTBETA, HE HCKAXKAIOIIUE €TO bans
CMBICJIA)
1) [IlpoBectn oTcTamBaHwe cMmecH: HEPTh BCIUIBIBET Ha |2
MTOBEPXHOCTh, IOCJIE YETO €€ OCTOPOKHO YIAAIHTD.
2) IlpoBectn GuUIBTpPOBAHUE OCTABIICHCS CMECH: MEAHBIE U |2
JKeJIe3Hble ONMWJIKKM OCTaHyTcs Ha ¢uibTpe. BemiectBa ¢ uuibTpa
BBICYIIINTh, PA3JICIIUTh MATHUTOM.
3) Oo6pazoBaBmmwmiics mocie (GUIBTPOBAHHS PACTBOP TOJBEPTHYTH | 1
BBITIApUBaHW0. Boxa wucmaputcs, a B 4Yallke /i BbIapUBaHUS
OCTAHYTCSI KPUCTAJUIBI COJIH.
MakcumanbHbIN 0am | 5




